

7月份CPI同比上涨1.6%

新华社北京8月9日电 国家统计局9日发布数据,7月份全国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨1.6%、环比上涨0.3%。前7个月,CPI同比上涨1.3%。

据国家统计局测算,在7月份1.6%的CPI同比涨幅中,去年价格上涨的翘尾因素与新涨价因素均约为0.8个百分点。

从各类商品及服务价格同比变动情况

看,7月份食品价格同比上涨2.7%,影响CPI上涨约0.91个百分点。其中,鲜菜、肉禽及其制品价格分别上涨10.5%和7.6%,分别拉动CPI上涨约0.30和0.56个百分点,其中猪肉价格上涨16.7%,影响CPI上涨约0.48个百分点。

7月份,非食品价格同比上涨1.1%。其中,烟酒及用品、衣着、医疗保健和个人用品、娱乐教育文化用品及服务、家庭设备用品及维修

服务、居住价格分别上涨3.6%、2.9%、1.9%、1.7%、1.0%和0.8%;交通和通信价格下降1.8%。

当日公布的工业价格数据显示,7月份,全国工业生产者出厂价格(PPI)环比下降0.7%,同比下降5.4%,降幅分别比上月扩大0.3和0.6个百分点。当月,工业生产者购进价格环比下降0.6%,同比下降6.1%。1至7月平均,PPI同比下降4.7%。

黑龙江一少年犯越狱被抓回

本报讯 昨天下午,黑龙江省公安厅刑侦总队发布消息称,8月8日20时许,黑龙江省未成年犯管教所发生一起罪犯脱逃案件,越狱犯罪嫌疑人名叫张云明。记者从黑龙江省监狱管理局获悉,昨天16时40分左右,张云明被成功抓获。

记者了解到,8月9日下午,黑龙江省公安厅刑侦总队发布协查通报,通报称8月8日20时许,黑龙江省未成年犯管教所发生一起罪犯脱逃案件。越狱罪犯名叫张云明,1995年6月11日出生,汉族,黑龙江省双鸭山市安邦乡公立村人。2012年3月20日因抢劫罪被判处有期徒刑9年,2012年7月18日投入黑龙江省未成年犯管教所执行刑罚,该犯逃脱时腿部受伤。通报悬赏5万元。

昨天16时40分左右,在公安民警、监狱民警和武警官兵的协同配合下,张云明被成功抓获。据悉,张云明是在距管教所不远的小村庄被抓获的,黑龙江警方系通过技术手段将其锁定。

(中新)

洛阳交警抓贼后被扣属实

西安当事副所长被撤职

本报讯 据西安市公安局最新官方微博消息,西安市公安局对发生在莲湖分局北院门派出所的洛阳交警被留置事件做出处理决定:对负有直接责任的莲湖分局北院门派出所副所长吕勇和三级警长白晋襄给予行政撤职处分,北院门派出所所长海鹰给予行政记过处分,教导员孙策给予行政警告处分。

据报道,近日,河南洛阳交警李辉锋在网上发帖投诉西安市一派出所。李辉锋称,7月26日晚,他在西安游玩时因同行友人手机丢失而报警。在等待当地警察出警过程中,李辉锋抓了一个小偷。之后,在西安市公安局莲湖分局北院门派出所内,李辉锋因不满该所警察报警态度,与该所警察言语不和,被北院门派出所一名警察动手打了且扣留了20小时。

8月5日凌晨,西安莲湖警方通过官微发布针对此事的处理情况,涉事的北院门派出所责任领导及民警被停职接受调查。

(陕日)

贵州永兴镇凌晨突发大火 多处老建筑被烧毁



本报讯 昨天凌晨,贵州省遵义市湄潭县永兴镇发生大火,多处老建筑被烧毁(上图)。

永兴镇位于贵州省遵义市湄潭县,历史上曾为贵州四大商业重镇之一,是黔北与省外商品交流的主要商埠之一,被列入贵州省第二批历史文化名镇。(新浪)



成都大熊猫再诞一对双胞胎

8月7日,在成都大熊猫繁育研究基地拍摄的大熊猫“妮妮”与刚出生的一只熊猫宝宝。

8月7日晚,成都大熊猫繁育研究基

地的大熊猫“妮妮”顺利诞下一对双胞胎姐妹花。其中,姐姐初生体重145.6克,妹妹初生体重204.1克。目前,母女情况良好。截至8月7日,成都大熊猫繁育研究

基地今年共繁育大熊猫6胎11仔,其中5胎为双胞胎(两对雌性双胞胎、三对雄性双胞胎)。

新华社发

浙江遭“苏迪罗”袭击受灾严重 已致158万人受灾,14人遇难

新华社杭州8月9日电 受第13号台风“苏迪罗”影响,浙江温州、丽水等部分县(市、区)暴雨致发生小流域山洪与地质灾害,其中温州市的平阳、泰顺、文成、苍南和丽水市青田县受灾情况严重。据浙江省防指最新消息,截至9日15时,全省受灾人口达158.4万人,因灾死亡14人,失踪4人,其中因山洪泥石流导致房屋倒塌死亡8人,山洪冲走致死5人,山体滑坡塌方致死1人。

浙江省水文局监测,自7日8时至9日14时,全省面雨量91毫米,降雨较大的有温州235毫米、丽水162毫米;县市较大的有温州的文成373毫米、泰顺335毫米、苍南261毫米、平阳260毫米和丽水的景宁275毫米。单站雨量超过300毫米的有160个,较大的有文成县东坑岭734毫米、桂山690毫米(超过100年一遇)、平阳县吴垵641毫米(80年一遇,超过历史实测记录)。

经浙江省气候中心监测分析,受“苏迪罗”台风影响,泰顺、文成、平阳等县的日降

水量普遍达300到500毫米,为100到120年一遇。

全省大中型水库拦蓄洪水8亿立方米,超汛限水位大中型水库25座。截至15时,全省有8个站水位超警戒水位,其中苍南县灵溪站水位已从最高5.75米回落至5.52米,仍超保证水位1.43米。全省除鳌江、飞云江和瓯江部分支流外,其他主要江河水位均在警戒水位以下。

据温州市防指介绍,由于受台风偏东急流和当地特殊地理条件的影响,“苏迪罗”给温州南部区域造成严重灾情,尤其是文成县、平阳县交界区域降雨特别集中,强度特别强。记者从浙江省温州市防指获悉,“苏迪罗”台风在平阳县顺溪、水头镇造成数十处泥石流和山体塌方,大岙、珊溪、罗阳、水头、顺溪等城镇严重受淹,最深处达4米。

苍南县水利局相关负责人介绍,全县基本上是一片“汪洋”。苍南新区人民大道和江滨、老区双台街等多路段积水,最深处近

50厘米,路面上漂浮着被折断的树枝、木板等杂物,部分车辆熄火。

“苏迪罗”同样导致丽水市景宁、青田、龙泉等县(市、区)不同程度受灾,青田县万阜乡发生泥石流地质灾害,房屋倒塌,2名老人被埋不幸遇难。9日全天青田、缙云、景宁东部有大到暴雨,其他地区有中到大雨局部暴雨;平原地区有4至6级阵风,高山地区有8至11级阵风。

浙江省防指继续维持Ⅱ级应急响应,新闻发言人胡尧文介绍,据初步统计,截至9日15时,台风造成全省158.4万人受灾,转移人口188.4万;倒塌房屋223间,农作物受灾面积43.6千公顷;停产企业867家,公路中断272条次,供电中断288条次;损坏堤防422处,68.72千米,损坏护岸966处。

据浙江省气象台预报,目前“苏迪罗”中心已进入江西境内,螺旋云带覆盖台州、绍兴、杭州、湖州等地。预计10日起浙江省雨势将减弱。

广电总局认定毕福剑严重违纪责成央视严处

本报讯 近日,中纪委机关报头版刊文提及毕福剑调侃视频事件。报道称毕福剑调侃老一辈党和国家领导人,是严重违反政治纪律的行为,责成中央电视台机关纪委依据有关规定严肃处理,并在全局开展警示教育。

今年上半年,中央电视台节目主持人毕福剑用调侃的方式损害老一辈党和国家领导人形象的视频在网上流出后,国家新闻出版广电总局临时机关党委、机关纪委予以高度重视,认为这不是一般的违纪问题,而是严重违反政

治纪律的行为,责成中央电视台机关纪委依据有关规定严肃处理,并在全局开展警示教育。不仅国家新闻出版广电总局,中直其他单位也坚持对违反政治纪律、政治规矩行为发现一起、查处一起、曝光通报一起,决不姑息。(新浪)